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ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove 

horas (horário de Brasília), conforme prévia convocação reuniu-se, presencialmente, o 

Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM-MS, da Fundação de Previdência 

Complementar do Estado de São Paulo SP-PREVCOM. Participaram os membros 

Cristiane Lima Maciel Nunes, Gustavo Henri Couto e Andréa Campagna Martins Silveira. 

Como ordem do dia análise do Estudo anual de ALM para o Plano MS bem como 

designação de calendário para reuniões para o primeiro semestre do ano de 2024. Não 

houve encaminhamento de Relatório e Lâmina de Investimentos – Plano PREVCOM MS 

- referência mês 10/2023 para análise por este Comitê Gestor. Iniciados os trabalhos, 

restou aprovado por unanimidade a manutenção das reuniões ordinárias deste Comitê 

para as quintas-feiras da terceira semana de cada mês, a contar de janeiro de 2024.  O 

Comitê recebeu documento da Diretoria de Investimentos + AETQ, informando sobre o 

estudo anual de ALM para o Plano MS. Pelo fato de não sido encaminhado referido 

documento, que justifique as alterações na política de investimentos do plano, este 

Comitê solicita seja disponibilizado o estudo ALM para análise. Entretanto, tendo em 

vista que compete a este Comitê Gestor “parametrizar a Política de Investimentos do 

exercício subsequente que se revele mais adequada ao perfil da massa de participantes 

do plano PREVCOM MS”, anexo à presente ata, segue análise referente à Política de 

Investimentos 2024 a ser utilizada como estratégia de investimentos para a carteira em 

2024. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e vinte minutos, 

para constar, eu, Cristiane Lima Maciel Nunes, lavrei e subscrevo esta ata que, após lida 

e achada conforme, vai assinada pelos membros do Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios PREVCOM MS. 
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